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ENSINO RECORRENTE ENSINOBASICO ECORREMT

3° Ciclo por Unidades Capitalizaveis

MATEMATICA
Unidades 2 e 3

Pagina 32

Onde esta Deve ler-se
Na 152 linha - Il — Nos saldos .... lojas 21 000$00. Il — Nos saldos ... lojas 105 €
Na ultima linha ... gastou 12 000$00 na ... ... gastou € 60 na ...
Na ACT. 34:
Na 32 linha ... camisa e 650%00 num ... ...camisa e € 3,25 num ...
Na 42 linha ... sobraram 3 550%$00,... ... Sobraram € 17,75, ....
Pagina 39

Onde esta Deve ler-se

Na penditima linha ... sobraram 100$00 ... sobraram € 0,50
Pagina 46

Onde esta Deve ler-se
Na 42 linha ACT. 34 — 21 000$00 ACT. 34 -€ 105
Pagina 49

Onde esta Deve ler-se

Na ultima linha 6. 100%00 6. €0,50
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Substituir a tabela

Na 242 linha

Na 252 linha entdo 4,5 kg

Na 262 linha

Na 272 linha
Na 282 linha
Na 292 linha
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Na 22 linha
Na 42 linha

Na 52 linha

Na 62 linha

Na 72 linha

Na 8?2 linha

Na 92 linha

existente nesta

y . X H .
pagina, pela tabela 1 2 15| 3 |05 seguinte:
(kg de magas)
Y 0,40/0,80|0,60(1,20(0,20
(preco em euros)
Onde esta Deve ler-se
se 1kg ousta 80 escudos se 1 kg custa 0,40 euros
custam y escudos entéo 4,5 kg custam y euros
roporcao 80y roporcao 040y
-+ PTOPOrGao —==75 -+ PTOPOrGa0 == =725
y=80x4,5 y=0,40x4,5
y = 360 y=18
... custariam 360 escudos .... custariam 1,80 euros
Onde esta Deve ler-se
200 escudos 1 euro
se 1kg custa_ 80 escudos se 1 kg custa 0,40 euros
x kg custam 500 escudos x kg custam 1 euro
.80 200 . 040 1
... propor¢gdo — = — ... proporgdo —— = —
1 1 X
... obtemos 80 x = 200 ... obtemos 0,4x =1
200 1
- — X -
80 0,4
x=25 Xx= 25

Na 102 linha

Resposta: com 200 escudos ...

Resposta: com 1 euro ...
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Na ACT. 25

Na 12 e 22 linhas

Na 32 e 42 linhas
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Na 202 linha
Na 22° linha
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Na 42 linha
Na 52 linha
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Na ultima linha

Onde esta

200 mil escudos

320 mil escudos

Onde esta
150 000$00

.. 120$00 por ddlar?

Onde esta

700$00
2 240%00

Onde esta
300%$00 por cada dolar

Deve ler-se

mil euros
1 600 euros

Deve ler-se
€ 750

... € 0,60 por ddlar?

Deve ler-se

€ 3,50
€11,20

Deve ler-se
€ 1,50 por cada délar
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Unidades 5,6 e 8

Pagina 105

Onde esta
Na penultima linha sobraram 1 200$00.
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Onde esta

Na 132 linha §+§x+1200=x

Na 15° linha §+3x+1zoo = x <5x+4x+12 000=10x<>

5
Na 162 linha & 5x+4x-10x=-12000=
-x=-12000<=x=12 000

Na 182 linha ... tinha 12 000$00 ao iniciar ...
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Onde esta
Na ACT. 21:
Na 12 e 22 linha ...de 100 escudos e ...
Na 22 linha ... hotas de 500 escudos.
Na 5° linha ... € de 550%00, determine ...
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Onde esta
Na ACT. 22:
Na 22 linha ... gastamos 12 800$00.
Na 32 linha ... gastamos 10 300$00.

Deve ler-se

sobraram € 6.

Deve ler-se

§+§x+6:x

%%x +6 = X 5 x+4x+60=10x=>

< 5x+4x-10x=-60 <-x=-60=x=60

... tinha € 60 ao iniciar ...

Deve ler-se

... de 50 céntimos e ...
... hotas de 5 euros.
... ¢ de € 52,50, determine ...

Deve ler-se

... gastamos € 64.

... gastamos € 51.50.
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Pagina 180
Onde esta Deve ler-se
Na 232 linha(no pr. 5.4.) ... pagou 32 000$00 . ... pagou € 160.
Na 242 linha(no pr. 5.4.) ... pagou 63 000$00 . ... pagou € 315.
Pagina 189
Onde esta Deve ler-se
Na ACT. 22:
Na 12 linha ... custam 800%$00. ... custam € 4.
Na 2° linha ... estampadas 1 100$00. ... estampadas € 5,50.
Pagina 191
Onde esta Deve ler-se
No Exercicio 5.4.: Cada cadeira custou 1 500$00 Cada cadeira custou € 7,50

e cada mesa 3 500$00. e cada mesa € 17,50.
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Unidades 7 e 9

No Quadro com o titulo “BOLSA DE LISBOA” (canto inferior direito)

Onde esta

No eixo das ordenadas  (milhares de contos)
No eixo das ordenadas: 2 000

oo “ 4 000

“©o “ 6 000

©or “ 8 000
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Onde esta

Na ACT. 19:
Na 12 linha ..., uma moeda, 30 vezes ...

Na 52 linha ... correspondentes a “sair cara”.
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No exercicio 4.:

Onde esta

Na 12 linha ... 9 moedas iguais, sobre ...

Na 22 linha ... o nimero de caras voltadas ...

Deve ler-se

(milhares de euros)
10 000
20 000
30 000
40 000

Deve ler-se

.., uma moeda de 1 euro, 30 vezes ...

.. correspondentes a “sair a face euro”.

Deve ler-se

... 5 moedas de 1 euro, sobre ...

.. 0 numero de “faces euro” voltadas ...
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Onde esta a tabela:

VENCIMENTOS [N.° EMPREGADOS
[ 4060 [ 12
[ 60:80 [ 22
[80;100] 48
[100; 120[ 16
[120; 140[ 12
[140; 160[ 10

Deve ler-se:

VENCIMENTOS
N.° EMPREGADOS

(em euros )

[ 400 ; 600 [ 12

[ 600 ; 800 [ 22

[ 800 ;1000 [ 48

[1 000; 1 200] 16

[1200; 1400 [ 12

[1 400; 1 600] 10
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Onde esta Deve ler-se

No 1° Exercicio do 1° Teste Formativo:

Na 12 linha ... , 6 moedas iguais sobre ... ... , 6 moedas de 1 euro sobre ...

Na 52 linha ... nUmero de coroas voltadas ... ... nUmero de “faces ndo euro” voltadas ...
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No 2° Exercicio do 1° Teste Formativo:

NO PONTO 2.1.

Onde esta a tabela:

IMPORTANCIAS
N.° EMPREGADOS
( CONTOS )
[100 ;200 [ 150
[ 200 ;300 [ 255
[ 300 ;400 628
[ 400; 500 [ 820
[ 500; 600 [ 1790
[ 600; 700 [ 510
[ 700; 800 [ 480
[ 800; 900 [ 367
Deve ler-se:
IMPORTANCIAS
N.° EMPREGADOS
(EUROS)
[ 500 ;1000 [ 150
[1000 ;1500 255
[1500 ;2000 [ 628
[ 2 000; 2 500 [ 820
[ 2 500; 3 000 [ 1790
[ 3000; 3 500 [ 510
[ 3500; 4 000 [ 480
[ 4 000; 4 500 [ 367

Onde esta

... inferiores a 500 contos ?

Deve ler-se

... inferiores a 2 500 euros ?
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Onde esta Deve ler-se

Solucao de 8.2. 50,70,90,110,130,150 500,700,900,1 100,1 300,1 500
Solucdo de 8.3.

No eixo horizontal(vencimentos):

40;60;80;100;120;140;160 400;600;800;1000;1200;1400;1600
Solucéo de 8.4. X =94 X =940
Solucao de 8.5. A classe modal é [80, 100[ e A classe modal é [800, 1000[ e
a classe mediana é [80, 100]. a classe mediana € [800, 1000].
Solucao de 8.6. s = 730,66 s~ 270,308
Pagina 171
Solucao de 2.1. Aproximadamente 20% Aproximadamente 37%

Solucao de 2.2.

No eixo horizontal(importancias):
Onde esta 100:200:300:400:500:600:700:800:900

Deve ler-se  500;1000;1500;2000;2500;3000;3500;4000;4500

Onde esta Deve ler-se
Solucio de 2.3. X =5326 X = 2663
Solucao de 2.4. s=164,9 s = 824,88
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Unidades 10 e 12

Pagina 121

Nos exercicios globais, 5.2.

Onde esta Deve ler-se
..., a0 preco de 2 500$00 cadam? ... ..., ao preco de € 12,50 cada m? ...
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Na solucao do exercicio global, 5.2.

Onde esta Deve ler-se
87 500$00 € 437,50

10



